
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FDC 67 | CHEMIN DE STRASBOURG – ESPACE CHASSE ET NATURE – 67170 GEUDERTHEIM 

Procès-verbal du Conseil 

d'Administration (CA) de la Fédération 

Départementale des Chasseurs du 

Bas-Rhin (FDC 67)  

du 2 décembre 2024  



 

Membres du Bureau présents : Frédéric Obry (Président), Aliette Schaeffer (Vice-

Présidente), Christian Muller (Vice-Président), Marc Schirer (Secrétaire), Samuel Balzer 

(Trésorier) 

Administrateurs présents : Roland Vetter, Bernard Schnitzler, Christian Heckel, Pascal 

Kentzinger, Patrick Caussade, Michel Pax, Christophe Schmitt, Bruno Keiff 

Absents excusés :  Roland Schoeffler (pouvoir à Frédéric Obry), Charles Kleiber (pouvoir à 

Samuel Balzer), Christophe Schmitt (pouvoir à Christian Muller) 

Invité : Alexandre Derrez (Directeur) 

 

 

1. Approbation du CA du 4 novembre 2024. 

 

À l’unanimité, le conseil approuve le PV du 4 novembre 2024. 

 

2. Compte rendu de la CDCFS. 

 

La réunion s’est tenue le 12 novembre 2024. 

Il a été décidé que l’agrainage serait possible partout conformément à l’accord 

intervenu. 

Les modalités sont celles du schéma départemental. 

 

 

3. Projet de nouvelle Fédération. 

 

Un certain nombre de membres du CA ont visité le siège des fédérations de la Marne 

et de l’Aube. 

Compte tenu de l’état de nos bâtiments et des désordres qui y ont été constatés, il 

conviendra de décider si la fédération opte pour la réhabilitation et l’agrandissement 

des bâtiments existants ou pour la démolition et la reconstruction à neuf. 

Un groupe de travail se réunira pour étudier les deux solutions qui seront ensuite 

présentées au conseil. 

 

 

4. Départ à la retraite de Madame Villard. 

 

Madame Valérie Villard a fait valoir ses droits à la retraite et s’arrêtera à priori au 1er avril 

2025. 

 

 

5. Chasse Eckwersheim et Herrenwald. 

 

Compte tenu des dégâts environnants, il est indispensable d’organiser une battue en 

décembre et en janvier sur ces territoires.  

Les dates seront fixées à bref délai. 

 

 

6. Exposition des trophées. 

 

Les différentes salles contactées à ce jour ne sont pas disponibles. 

Les recherches se poursuivent. 

 

  



 

7. Convention SAFER. 

 

La SAFER demande à présent une rémunération correspondant aux expertises 

foncières des terrains qui n’ont pas été attribués au FARB. 

Le président contactera Marc Moser sur ce point. 

 

 

8. Subventions : GGC Plaine de la Bruche, Club des Amateurs de Teckels. 

  

Le conseil décide d’allouer les montants suivants : 

 

- GGC Plaine de la Bruche : 400 € 

- Club des amateurs de teckels : 300 € 

 

9. Divers. 

 

La battue organisée par l’ONF il y a quelques jours dans la réserve nationale de La 

Petite Pierre a défrayé la chronique et a enflammé les réseaux sociaux à la suite du tir 

de cinq biches par un seul participant, semble-t-il au même poste. 

Le conseil s’interroge sur le commerce de chasse auquel se livre l’ONF actuellement 

ainsi que sur le mode de recrutement des participants payants sur un territoire en 

principe dédié aux expérimentations et à la recherche, sous l’égide de l’OFB. 

 

 

 

Plus aucun point n’étant à l’ordre du jour, la séance est levée à 22 heures. 

 

 

Le Président, 

 

Le Secrétaire, 

 
Frédéric Obry Marc Schirer 

 


